012723 Ayude a la familia, los amigos y vecinos

Nextdoor

Estimados Vecinos,
La lluvia y el frío regresa al Área de la Bahía la próxima semana. El Servicio Meteorológico Nacional pronostica temperaturas bajas bajo cero por la mañana en todo el interior de la región, siendo el martes el día más frío de la semana.
Ayuda a los demás a prepararse para una emergencia animándolos a registrarse en AlertSCC, ayudándoles a crear un plan de emergencia y a preparar su kit de suministros de emergencia. Durante una emergencia, asegúrate de mirar a tu entorno para asegurarte de que estás a salvo antes de ayudar a los demás. Recuerda, ¡tu seguridad es lo primero!
Para saber más sobre cómo puedes ayudar a otros a prepararse, visite:
 www.PrepareSCC.org/ColdWeather. 
 Manténgase abrigado, 
 Oficina de Gestión de Emergencias.
FB / Instagram
Ayuda a los demás a prepararse para una emergencia animándolos a registrarse en AlertSCC, ayudándoles a crear un plan de emergencia y preparar su kit de suministros de emergencia. Durante una emergencia, asegúrate de mirar a tu entorno para asegurarte de que estás a salvo antes de ayudar a los demás. Recuerda, ¡tu seguridad es lo primero!
Para saber más sobre cómo puedes ayudar a otros a prepararse, visita www.PrepareSCC.org/ColdWeather. 

Twitter
Ayude a los demás a registrarse en AlertSCC, a crear un plan de emergencia y a preparar un kit de suministros de emergencia. Durante una emergencia, asegúrate de que estás a salvo antes de ayudar a los demás. ¡Tu seguridad es lo primero! Visite www.PrepareSCC.org/ColdWeather 

