012723 Tulungan ang Pamilya, Kaibigan at Kapitbahay

Nextdoor
Minamahal naming mga Kapitbahay, 
Ang ulan at malamig na panahon ay babalik sa Bay Area sa Susunod na Linggo. Ang National Weather Service ay magtataya ng sub-freezing na mababang temperatura sa umaga sa buong loob ng rehiyon na ang Martes ang pinakamalamig na araw ng linggo.
Tulungan ang iba na maghanda para sa isang emergency sa pamamagitan ng paghikayat sa kanila na mag-sign up para sa AlertSCC, pagtulong sa kanila na gumawa ng planong pang-emerhensiya at pagbuo ng kanilang emergency supply kit. Sa panahon ng emerhensiya, tiyaking suriin ang iyong paligid upang matiyak na ligtas ka bago tumulong sa iba. Tandaan, unahin ang iyong kaligtasan!
Upang matuto pa kung paano makatulong na maghanda ang iba, bisitahin ang www.PrepareSCC.org/ColdWeather. 
Manatiling Mainit,
Office of Emergency Management.

FB / Instagram
Tulungan ang iba na maghanda para sa isang emergency sa pamamagitan ng paghikayat sa kanila na mag-sign up para sa AlertSCC, pagtulong sa kanila na gumawa ng planong pang-emerhensiya at pagbuo ng kanilang emergency supply kit. Sa panahon ng emerhensiya, tiyaking suriin ang iyong paligid upang matiyak na ligtas ka bago tumulong sa iba. Tandaan, unahin ang iyong kaligtasan! Upang matuto pa kung paano makatulong na maghanda ang iba, bisitahin ang www.PrepareSCC.org/ColdWeather. 

Twitter
Tulungan ang iba na mag-sign up para sa AlertSCC, gumawa ng plano at bumuo ng emergency supply kit. Sa panahon ng emerhensiya, tiyaking ligtas ka bago tumulong sa iba. Unahin ang iyong kaligtasan! Bisitahin ang www.PrepareSCC.org/ColdWeather.

